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Kraj Vysočina se podílel na narozeninové akci sovy pálené stánkem s ukázkami lesní
pedagogiky, který zajistili zástupci krajského odboru životního prostředí a zemědělství, a
tak děti poznávaly druhy zvířat, jejich stopy či paroží, sestavovaly rodiny lesních zvířátek,
poznávaly větvičky dřevin a keřů a vyzkoušely si, jak daleko doskočí a jakému zvířeti se v
délce skoku podobají.

Za splněné úkoly obdržel každý účastník drobný dárek. Kraj Vysočina ve spolupráci s kolektivním
systémem EKO-KOM, a.s. zajistil stánek s aktivitou Tonda Obal na cestách a zde si děti skládaly
puzzle a dozvěděly se zajímavosti z třídění odpadu do barevných nádob.

„Jsem rád, že záchranná stanice Pavlov každý rok prezentuje svoji činnost široké veřejnosti
zábavným způsobem a tentokrát děti mohly ochutnat nejen narozeninový dort, ale v závěru
odpoledního programu se mohly podílet na vypouštění odchovaných mláďat 15 poštolek, 2 káňat a 2
puštíků obecných,“ říká úvodem radní Kraje Vysočina Pavel Hájek pro oblast lesního a vodního
hospodářství, zemědělství a životní prostředí.

„Všechny vypouštěné opeřence Stanice Pavlov přivezla jako mláďata a pracovníci záchranné stanice
o ně pečovali, dávali je rozlétat do speciálních voliér a nakonec se dospělí ptáci vrátili opět do volné
přírody,“ sděluje Pavel Hájek.

Kraj Vysočina činnost Stanice Pavlov každoročně finančně podporuje, jejím úkolem není jen péče o
zraněné či opuštěné živočichy, ale i ekologická výchova dětí a mládeže V letošním roce poskytnul
Kraj Vysočina na provoz stanice příspěvek ve výši 1 500 000 Kč. V jednání je i finanční
spoluúčast/podpora Kraje Vysočina na projektu výstavby nových rehabilitačních voliér a léčebného
zařízení, na kterou má záchranná stanice již přislíbenou podporu z Operačního programu životní
prostředí. „Po realizaci projektu bude mít záchranná stanice důstojné a moderní zázemí pro svou
činnost a péči o zvířata zraněná zpravidla lidskou činností," uzavřel Pavel Hájek.

Kontaktní osoba: Ing. Eva Horná, odbor životního prostředí a zemědělství

Oslava začala komentovanými prohlídkami záchranné stanice, kde se návštěvníci seznámili s
místními zvířecími obyvateli. Malí hosté ocenili malování na obličej, skákací hrad, fotokoutek, ale
mohli absolvovat 7 stanovišť se soutěžními úkoly – např. házení šiškou, hledání želvích vajec,
poznávačku sov, střílení lukem na cíl, skákání v pytli a vysoutěžit si špekáček jako chutnou odpolední
svačinku.
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